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Tutoriumsblatt 2 zu Gewöhnliche Differentialgleichungen

Aufgabe 1:
Zeige, daß die Differentialgleichung

x2 + 3t2 + 2xtx′ = 0 (1)

auf R2 exakt ist, bestimme eine Stammfunktion und eine Lösung des Anfangswertproblems

x2 + 3t2 + 2xtx′ = 0, x(1) = 1 (2)

Aufgabe 2:

a) Es seien f : U → V und g : V → W lokal Lipschitzstetig. Zeige, daß g ◦ f : U → W lokal
lipschitzstetig ist.

b) Gilt diese Aussage auch dann, wenn g oder f nur stetig ist?

c) Für welche α ∈]0,∞[ ist

fα : R → R
x 7→ |x|α

lokal Lipschitzstetig?

Aufgabe 3:
Betrachte die punktweisen Grenzwerte f und g von

fn : [0, 1] → R
x 7→ xn

und

gn : [0, 1] → R

x 7→
n∑
k=0

xk

k!

.

Welche sind stetig und wieso?


